
 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕЛИЗАЦИЈИ ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА  

ОШ „СВЕТОЗАР МАРКОВИЋ“ ЛЕСКОВАЦ  

у школској 2022/23. години 

 

            Циљ рада стручног Актива за развој школског проограма је да методолошки 

уједначи и обједини све оно што је део унапређивања васпитно-образовног рада школе.     

Стручни актив за развој школског програма координира свим активностима везаним за 

његово писање, сарађује са релевантним тимовима и стручним већима у изради програма, 

прати измене закона и наставних програма, иницира писање анекса у складу са изменама 

наставних програма, прати имплементирање школског програма у образовно-васпитном 

раду школе.  

          Актив је у школској 2022/23. године радио по донетом плану и програму који је 

саставни део Годишњег плана рада школе.  

         Формиран је Стручни актив и извршена је подела задужења у оквиру актива. 

Израђен je план рада Стручног актива за развој школског програма за 2022/2023.г. Одабир 

слободних и ваннаставних активности према интересовањима ученика. Праћење 

анкетирања ученика по питању изборних програма верске наставе и грађанског васпитања 

у првом и петом разреду. Израђен је Анекс за предмет Дигитални свет за 3.разред. Радило 

се на обезбеђивању услова за укључивање родитеља и Ученичког парламента у рад 

Актива за развој школског програма. Усвојен је Годишњи план рада школе за 2022/23. 

годину који прати Школски програм. Израђен је Анекс Школског програма за први, 

други, седми разред и осми разред. Приликом усвајања Плана рада Стручног актива за 

развој школског програма водило се рачуна о усклађивању годишњег плана школе са 

школским програмом. 

          Ова школска година је протекла по плану и програму. Настава се изводила у школи, 

а час је трајао 45 минута. Реализоване су све наставне и ваннаставне активности. С 

обзиром да се десио немили догађај у школи ,,Владислав Рибникар“ у Београду, по одлуци 

Владе Србије, настава се завршила 06.06.2023.године. Препорука је била да се до 

20.06.2023. реализују допунске, додатне и припремне наставе. Свим ученицима који нису 

били задовољни предложеним закључним оценама пружена је могућност да одговарају и 

поправе своје оцене.  

           У другом полугодишту су реализоване све планиране екскурзије, разна општинска, 

регионална и републичка такмичења из свих предмета на којима су ученици наше школе 

постигли запажене резултате. Одржан је пробни завршни испит. Ученици разредне 

наставе су учествовали у малим олимпијским играма где су показали одличну физичку 

спремност и освојили велики број медаља. Ученици четвртог разреда су учествовали на 

квизу знања о Николи Тесли и постигли одличне резултате. Ученици свих разреда су 



учествовали у акцији сакупљања пластичних флаша. Били су организовани хуманитарни 

турнири у малом фудбалу и разне спортске манифестације. Ученици разредне наставе су 

са својим учитељима имали часове пливања на базену. 

           Реализација Школског програма је праћена кроз извештаје Одељенских већа, 

Стручних већа, Наставничког већа, увидом у припреме наставника и увидом у записнике 

тимова. Директорка и педагог школе су присуствовале наставним часовима и пратиле 

припремљеност наставника за рад као и активност и ангажовање свих ученика. 

          Урађен је извештај о раду Стручног актива за развој школског програма у првом 

полугодишту шк. 2022/2023. год. Актив је пратио успех и дисциплину ученика кроз 

извештаје одељенских већа, стручних већа, наставничког већа и остале активности 

предвиђене Годишњим планом рада школе и Школским програмом. Упознавање 

Наставничког већа са дописом Министарства просвете, науке и технолошког развоја у 

вези са избором уџбеника за шк. 2022/23. годину.  

            Ажурирани су Дневници образовно – васпитног рада за крај првог и другог 

полугодишта. Праћена су стручна усавршавања учитеља и наставника у установи и ван 

установе. 

            Редовно се радило на припреми материјала за израду новог Школског програма за 

период од  2023. год. до 2027. године. Праћење реализације Школског програма: успех и 

дисциплина ученика осмих разреда, ученици који раде по ИОП-у, проглашење ђака 

генерације, завршне припреме за полагање Мале матуре, успех и дисциплина ученика од 

1-7. разреда, ученика који раде по ИОП- у  

            Праћење активности које се односе на полагање завршног испита ученика осмих 

разреда. Школска година је успешно завршена тако да смо успели да реализујемо све 

активности које су биле планиране школским програмом. Сарадња са локалном 

самоуправом, сарадња са музејом, народним позориштем и осталим културним 

установама је реализована и ове школске године. 

              Овај Стручни актив је континуирано сарађивао са: Тимом за инклузивно 

образовање, Тимом за самовредновање, Тимом за професионални развој запослених, 

Педагошким колегијумом, стручним већима за област предмета, стручним већем за 

разредну наставу, педагошко – психолошком службом, секреатаром школе, 

рачуноводством, комисијом за одржавање сајта и осталим комисијама које постоје у 

школи и др.  

 

 У Лесковцу, дана 12.09.2023. године 

             

                                                 Председник  

Стручног актива  

за развој школског програма 

 

_________________________ 

      Жаклина Стојиљковић 

 

 


